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Llens :

OBnageHne MeToaoM peLLEHUS
TEKCTOBbIX 3a4a4
Ha CMeCU U crirfiaBbl



[lpuobpereHue onpita

peweHus

TEKCTOBbIX 3aAau

Ha CMeCM M CIJiaBbl
noMoraer

NOBbICUTDb
YPOBEHb JIOrMYECKOM
KYJ1bTYypbl.




OCHOBHbIE
NMNOHATUA:

1. A6CcoaloTHOE coaepXXaHue
BELWECTB B CMECU;

2.0THOCUTETIbHOE
coAep>kaHue
BeLweCcTB B CMeCu.




A6conl0THOE coaepXaHue BeLlecTB B
CMEeCUn -3TO KOJINYECTBO BELLECTBA,
Bblpa>XeHHOoe B 06bl4YHbIX eaAnHULaXx
namepeHunda( Knnorpamm, rpamm, anMTp v T.4.).

OTHOCUTENbHOE coAepXXaHue BellecTBa B
CMeCcU - 3TO OTHOLleHne abCosItloTHOro
cogep>xXaHunsa K obwen macce ( obbeMy) cMecu:




oe
coaep><aHue

A6conoTHOE coaep>KaHue

O6lwan Mmacca




YacTo oTHOCUTENbHOE coAepXXaHNe Ha3blBatoT
KOHLUEeHTpaLuuen nnu
NMpoLUeHTHbIM cogep)KaHneM.

[Mpn o6pa3oBaHNN CMECK CKJlaablBaloTCs abCoIOTHbIE

colepiKaHus.
[M03TOMY, €C/iM U3BECTHbI TOSIbKO OTHOCUTE/IbHbIE

coaepXaHusd, TO HY>XHO.

1.Moacymntatb abCcosiloTHOE coaep>XaHue;

2.CnoxuTtb abCcontoTHbIE coAep>XaHNs, TO eCTb
noacymnTaTb abCoNtoTHbIE COAEPXKAHUS KOMMOHEHT
cMecu;

3.lloacymnTaTb OTHOCUTESNbHbIE cogep>XaHnNsd KOMIMOHEHT
CMECH.




ABCONIOTHOE COAEpPXAaHUE BELLECTBA B CMECU MOXHO
HaMTU, ECNIN U3BECTHO €ro NpPoLIEHTHOE COAEPXKAaHUE B
CMecu 1 obLaa Macca CMecu, UCNOoJ1b3ys NpaBuUo
HaxXOXAeHNA Apobu OT Ymncna.

Macca congHoro pacrteopa paBHa 6 Kr. lNpoueHTHoe
coaep>kaHune conm B HeM coctaBnsgeT 30%. Ckonbko
KWOrpaMMoB COJ/IN COAEPXUT pacTBop?

PewweHue:
Conb Boaa
30%
?KIr
6 KIr

6 * 0,3=1,8(Kr) — Mmacca cosu B pacTBoOpe.




O6LLLY0 Maccy CMecU MOXXHO HAWTU, eC/iM N3BECTHO
abCoIIOTHOE U OTHOCUTESIbHOE KOJIMYECTBO KaKoro-smbo

BellecTBa B CMEeCU, NCNOb3yS NpPaBuM0 HAXOXAEHUSA Yncna
no ero apob6wu.

PactBop coaepxut 1,8 Kr conun, 4to coctasngaet 30% oT ero obuieun
Maccbl. KakoBa obuiasa macca aToro pacresopa?

PeuleHune:
Conb Bopa
30%
1,8kr
?Kr

1,8 : 0,3=6(kr) — obwasa macca pacreopa.




3apaada 1. CKobKoO ynctom Boabl Haao aobasutb K 300 r.

MOPCKOM BOAbI, coaepXkawen 4% conun, 4Tobbl NONYyUnUTL BOAY,
coaepxauwyr 3% conu?

PeweHue:
Conb Bopa Bopa Conb Bopa
4 % + " 3 %
300r ’r

Macca co/sim He MeHaeTCcd.

1)0,04 * 300 = 12 (r) — conwu.
2)12 : 0,03 = 400 (r) - macca KOHeYHOro pacraopa.
3)400 - 300 = 100 (r) — monunun BoAbl.




3apava 2. Ceexue abpukochl coaepxat 80 % Boabl N0 Macce, a Kypara
(cyxune abpukocsl) — 12 % Boabl. CKO/TbKO NMOHaAobuTcsa KMorpammoB
CBeXux abpukocos, 4Ttobbl nonyuntb 10 Kr Kyparu?

]
PelueHue:

Mpu BbICbIXaHUM abpUKOC UCMApAETCA BOAA, KOANYECTBO CYXOro
BeLllecTBa HE MeHsAeTca. CxeMa ANa peLleHns Takon 3aJaum UMEET BUA:

PeuwieHue:
Boaa Cyx. Bely. Boaa Boaa Cyx. Bely.

80 % 12 %

1)100 - 12 = 88 (%) — cyxoro BeuwiectBa B Kypare.
2)10 * 0,88 = 8,8(kr) — macca cyxoro BeLlecTBa.
3)100 - 80 = 20 (%) - cyxoro BellecTBa B abpunkocax.
4)8,8 : 0,2 = 44 (kr) — noHaaobuTcsa ceexmnx abpukoc.




3apgava 3. K HeEKOTOpOMYy KOJIMYECTBY CnilaBa Mean C LIMHKOM, B
KOTOPOM 3TU MeTas/ibl HAX0AATCS B OTHOLIEHUN 2:3, nobaBunm 4 kr
ynucTom meaun. B pesynbTaTte NOAYyYUIN HOBbIW CrnlaB, B KOTOPOM Medb U
LMHK OTHOCATCA Kak 2:1. CKOMbKO KMI0rpaMMoB HOBOTMO CrJiaBa

HOﬂ¥HMﬂOCb?

PelueHue:

Macca LUMHKa He MeHsaeTcsa. CxeMa A1 peleHns Takon 3a4aum MMeeT
BUA:

Meab LInHK Meab Meab LInHK
2/5 3/5 + m— 2/3 1/3
(X-4)Kr 4Kr X Kr
2/5(X - 4) = 2/3X
X=9

OoTBeT: 9Kr.




3apava 4. Ckonbko rpammoB 30% -ro pactBopa Haao nobasutb K 80 r.
12% -ro pactBopa aToMn Xe conun, 4ytobbl nonyuntb 20% -1 pacTtBop
conun?

PeweHue:
Conb Boaa Conb Boaa Conb Boaa
12 % -+ 30 % =
80r Xr (80 + X) r

0,12 * 80 + 0,3X = 0,2(80 + X)
X=64

OTBeT: 64r.




3apava 5. Cmewas 40%-Hbi 1 60%-HbIN pacTBOP KUC/OTbI 1 Ao06aBuB
20Kr yncrton Boabl, nonyunnm 445%-Hol pactBop KMCNOTbl. Ecnn 6bl
BMecTO 20kr Boabl nobasunum 20kr 90%-ro pactesopa TOW Xe KUCAO0Tbl, TO
nonyunnun 6ol 65%-Hbln pacTBop KNCNOTbl. CKONMbKO Kuorpamm 40-ro

pacrBopa 6b110 NCNOJSIb30BAHO?

PeweHue:
Kucn. Boaa Kucn. Boaa Boaa Kucn. Boaa
40% u 60% + — | 45%
X Kr Y Kr 20 Kr X+Y+20
Kucn. Bopa Kucn. Boaa Kucn. Bopaa Kucn. Bopa
40% 1 60% 1 90% = | 65%
X Kr Y Kr 20 Kr X+Y+20
0.4x+0.6y =0.45(x+ vy + 20)
0.4x + 0,6+ 0.,9-20 = 0,65(x + v + 20)

x=7,5; y=62,5.
OTtBeT: 7,5KT.




33)121‘11/[ AJIHA CAMOCTOATC/IbHOIO PCHICHUS

ganaqa ! EMeLLIaJ'IVI 2 n !!%—Horo pacTtBopa cosin € 5 n 20%-Horo conu K cMecn nobasnnm

1 n uncton Bogbl. KakoBa KOHUEHTpauus NOJIy4eHHON cMecun?

OtBeT: 16%.

3apayda 2. CKo/1bKO KMI0rpaMMOB 0J10Ba HYXXHO A06aBUTb K KYCKY 6pOH3bl MAaccon 4 Kr u
coaepxawemy 15% onoBa, 4Tobbl NOBLICUTL CcoAepXXaHMe B HEM 0/10Ba A0 25% oT obuwen
MaccChbl?

OTtBerT: 4,5 Kr.

3apayda 3. Cnnas meam u onosa maccon 10 kr coaepxut 70% onosa. K aToMy cnnaBy
nobasmnun 8 kr Mmean. CKONbKO HYXHO A06aBUTb KMAOrpamMM 0/10Ba, YTOObI ero KOHUeHTpaums
ctana B 3 pasa 6onblue, 4eM KOHLUEeHTpaums Mmeaun?

OTBeT: 26 Kr.

3apava 4. [lepBoHavanbHO B/AXHOCTb 3epHa cocTtasnsana 25%. lNocne Toro kak 200 Kkr
3epHa npocywunnm, oHo noTepsno B Mmacce 30 Kr. BblYMCAUTb BNAXHOCTb NMPOCYLWEHHOro 3epHa.

OTteeT: 11,8%..

3apava 5. Cyxue rpubbl cogepxat 12% Boabl, a ceexune - 90% Boabl. CKOMbKO MOAYy4YUTCS
CYXnx rpmbos n3 22 Kr ceexmx rpnbos?

OTtBerT: 2,5 Kr.

3apada 6. CHauvana npurotoBunn 25% pacTtBop noBapeHHOW CONN. 3aTeM OAHY TPETb BOAbI
ncnapunun. HamTm KOHUEHTpaumio NoaydYmBLUEroCcs pacTeopa.

OTtBeT: 33,7%.

3apava 7.lmeetca 1 nutp 6% pacTteopa cnupTta. Ckonbko nnUTpoB 3%-HOro pacreopa
CNUpTa HY>XXHO 400aBWTE B NMEPBLI TBOP, YTOOBI MOJTYUYNTb

OteeT: 0,5 1.



